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PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA 
DIA 10.05.2021 

 
 

 

Secretário: 

 

Em discussão e votação o VETO PARCIAL N. 001/2021 do PROJETO DE LEI N. 
178/2020, de autoria do Vereador JOELSON SILVA, que “DISPÕE sobre a 
obrigatoriedade de inserção do link do Procon nos casos que especifica na cidade de 
Manaus”.  

 

{Parecer da 2ª Comissão favorável ao Veto} 

 

Presidente:  

Em discussão única. 

 

 

 

 

Secretário: 

 

Em discussão e votação o VETO TOTAL N. 003/2021 do PROJETO DE LEI N. 280/2020, 
de autoria do Vereador REIZO CASTELO BRANCO MAUÉS, que “DISPÕE sobre a 
delimitação territorial da Área de Proteção Ambiental Florestal Manaós e dá outras 
providências”.  

 

{Parecer da 2ª Comissão favorável ao Veto} 

 

Presidente:  

Em discussão única. 
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Secretário: 
 

Em deliberação o PROJETO DE LEI, de autoria do Vereador ROSIVALDO 
CORDOVIL, que “INSTITUI a campanha “Maio Laranja” no município de Manaus, 
dedicado ao enfrentamento à violência sexual contra crianças e adolescentes”. 

 
Art. 1º Fica instituído a campanha “Maio Laranja”, dedicado ao enfrentamento à violência sexual contra crianças e 
adolescentes. 
 
 

Presidente: 
 
Em deliberação. 
Os que deliberam permaneçam como estão. 
Deliberado, toma o n.º 157/2021 e vai à 2ª Comissão de Constituição, Justiça e Redação. 

 
 
 
 

 

 
 

Secretário: 
 

Em deliberação o PROJETO DE LEI, de autoria do Vereador RAIFF MATOS, que 
“ESTABELECE aos estudantes das Redes Pública e Privada de Ensino do município de 
Manaus – AM ao direito ao aprendizado da Língua Portuguesa de acordo com a Norma 
Culta e as orientações legais de ensino e dá outras providências”. 

 
Art. 1º Fica assegurado aos estudantes das Redes Pública e Privada de ensino do município de Manaus o direito ao 
aprendizado da Língua Portuguesa conforme a Norma Culta, bem como de acordo com as Diretrizes Curriculares 
Nacionais (DCNs), com o Vocabulário Ortográfico da Língua Portuguesa (VOLP) e com a grafia fixada no Tratado 
Internacional Vinculativo do Acordo Ortográfico da Língua Portuguesa, datada de 16 de dezembro de 1990. 
 

Presidente: 
 
Em deliberação. 
Os que deliberam permaneçam como estão. 
Deliberado, toma o n.º 169/2021 e vai à 2ª Comissão de Constituição, Justiça e Redação. 
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Secretário: 
 
Em deliberação o PROJETO DE LEI, de autoria do Vereador FRANSUÁ, que “DISPÕE 
sobre a prestação de serviços de psicologia e serviço social nas redes públicas municipais 
de educação básica, e dá outras providências”. 

 
Art. 1.º A Rede Pública Municipal de Educação Básica de Manaus contará, na forma da lei, com serviços de 
psicologia e serviço social, por meio de profissionais e estagiários da área, para atender a comunidade escolar. 
 

Presidente: 
 
Em deliberação. 
Os que deliberam permaneçam como estão. 
Deliberado, toma o n.º 170/2021 e vai à 2ª Comissão de Constituição, Justiça e Redação. 

 
 
 
 

 
 
 

Secretário: 

 

Em deliberação o PROJETO DE LEI, de autoria do Vereador FRANSUÁ, que “DISPÕE 
sobre a promoção do Serviço de Estimulação Precoce para crianças com necessidades 
educacionais especiais no Município de Manaus, e dá outras providências”. 

 
Art. 1.º Fica instituído o Serviço de Estimulação Pedagógica Precoce no Munícipio de Manaus, por meio do 
atendimento educacional especializado, a bebês e crianças com necessidades educacionais especiais, visando o pleno 
desenvolvimento da pessoa devidamente diagnosticada: 
 

Presidente: 
 
Em deliberação. 
Os que deliberam permaneçam como estão. 
Deliberado, toma o n.º 171/2021 e vai à 2ª Comissão de Constituição, Justiça e Redação. 
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Secretário: 
 
Em deliberação o PROJETO DE LEI, de autoria do Vereador RAIFF MATOS,       que 
“DETERMINA a fixação de placas, cartazes e/ou banners, informando os endereços e 
telefones dos conselhos tutelares e telefones dos disk denúncia nos estabelecimentos de 
ensino público e privado, e dá outras providências”. 
 
Art. 1º Fica estabelecido que todas as Escolas das Redes Pública e Privada de ensino do município de Manaus, 
deverão afixar nas portas de entrada e em outros locais visíveis, de forma destacada e legível, placas, cartazes e/ou 
banners, contendo informações necessárias sobre os todas as formas de abuso, incluindo o físico, sexual, psicológico 
e pedofilia, bem como os endereços e números de telefones dos Conselhos Tutelares e números de telefone dos disk 
denúncia da Secretaria de Segurança Pública. 
 

Presidente: 
 
Em deliberação. 
Os que deliberam permaneçam como estão. 
Deliberado, toma o n.º 175/2021 e vai à 2ª Comissão de Constituição, Justiça e Redação. 

 
 
 
 

 
 
 

Secretário: 
 
Em deliberação o PROJETO DE LEI, de autoria do Vereador DR. DANIEL 
VASCONCELOS,  que “DISPÕE sobre a mudança de denominação da Escola Municipal 
Colônia Antônio Aleixo para Escola Municipal Professora Valda de Lima Rolim e dá 
outras providências”. 

 
Art. 1° Fica determinado que a Escola Municipal de Educação Infantil Colônia Antonio Aleixo, situada na Av. 
Getúlio Vargas, Colônia Antônio Aleixo - 69008-000 – Manaus/AM passa a denominar-se Escola Municipal 
Professora Valda de Lima Rolim. 

 
Presidente: 

 
Em deliberação. 
Os que deliberam permaneçam como estão. 
Deliberado, toma o n.º 176/2021 e vai à 2ª Comissão de Constituição, Justiça e Redação. 
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Secretário: 
 
Em deliberação o PROJETO DE LEI, de autoria do Vereador LISSANDRO BREVAL, 
que “INSTITUI o Dia das Prerrogativas da Advocacia no Município de Manaus e dá 
outras providências”. 

 
Art.1º - O presente projeto de lei instituí o “Dia das Prerrogativas da Advocacia”, a ser incluído no calendário oficial 
de Manaus. 
 

Presidente: 
 
Em deliberação. 
Os que deliberam permaneçam como estão. 
Deliberado, toma o n.º 179/2021 e vai à 2ª Comissão de Constituição, Justiça e Redação. 

 
 
 

 
 

Secretário: 
 
Em deliberação o PROJETO DE LEI, de autoria do Vereador MÁRCIO TAVARES, que 
“DISPÕE sobre a suspenção do pagamento do Imposto Predial e Territorial Urbano - 
IPTU aos atingidos pelo alagamento, microempreendedor individual e a Microempresa, 
em meio a pandemia do Coronavírus no âmbito do Município de Manaus e dá outras 
providencias”.  
 
Art. 1º. Esta Lei trata sobre a suspenção do pagamento do Imposto Predial e Territorial Urbano - IPTU aos atingido 
pelo alagamento, microempreendedor individual e a Microempresa, em meio a pandemia do coronavírus no âmbito 
do Município de Manaus.  
 

Presidente: 
 
Em deliberação. 
Os que deliberam permaneçam como estão. 
Deliberado, toma o n.º 180/2021 e vai à 2ª Comissão de Constituição, Justiça e Redação. 
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Secretário: 
 
Em deliberação o PROJETO DE LEI, de autoria do Vereador MITOSO, que “INSTITUI 
o Programa de Orientação sobre a Tutela Animal Responsável nas escolas de rede 
municipal de ensino de Manaus”. 

 
Art. 1º - Fica instituído nas escolas da rede municipal de ensino de Manaus o Programa de Orientação sobre a Tutela 
Animal Responsável. 
 

Presidente: 
 
Em deliberação. 
Os que deliberam permaneçam como estão. 
Deliberado, toma o n.º 182/2021 e vai à 2ª Comissão de Constituição, Justiça e Redação. 

 
 
 

 

Secretário: 
 
Em deliberação o PROJETO DE LEI, de autoria do Vereador EVERTON ASSIS, que 
“DISPÕE sobre a criação de ônibus especiais para mulheres e crianças no município de 
Manaus em horários de pico e dá outras providências”. 

 
Art. 1º Fica instituído no âmbito do município de Manaus a criação de ônibus especiais exclusivos para mulheres e 
crianças no município de Manaus, como forma de prevenção ao assédio sexual dentro do transporte público em 
horários de pico. 
 

Presidente: 
 
Em deliberação. 
Os que deliberam permaneçam como estão. 
Deliberado, toma o n.º 187/2021 e vai à 2ª Comissão de Constituição, Justiça e Redação. 
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Secretário: 
 
Em deliberação o PROJETO DE LEI, de autoria do Vereador ALLAN CAMPELO, que 
“DISPÕE Sobre o Reconhecimento da Prática Esportiva Eletrônica Denominada 
“eSports” como Modalidade Esportiva no Âmbito do Município de Manaus/AM e Dá 
Outras Providências”. 

 
Artigo 1º - Fica reconhecida, no âmbito do Município de Manaus/AM, a prática esportiva eletrônica “eports” ou 
“eSports” como modalidade esportiva que ocorre em plataforma digital, envolvendo dois ou mais competidores ou 
equipes, em partidas online ou presenciais sincrônicas e montadas de forma a permitir o acompanhamento de uma 
audiência com recursos das tecnologias da informação e comunicação ou outra tecnologia similar e com a mesma 
finalidade. 
 

Presidente: 
 
Em deliberação. 
Os que deliberam permaneçam como estão. 
Deliberado, toma o n.º 188/2021 e vai à 2ª Comissão de Constituição, Justiça e Redação. 

 
 

 

Secretário: 
 
Em deliberação o PROJETO DE LEI, de autoria do Vereador PEIXOTO, que 
“ASSEGURA à criança e ao adolescente cujos pais ou responsáveis sejam pessoas com 
deficiência ou com idade igual ou superior a 60 (sessenta) anos a máxima prioridade de 
vaga em unidade da rede pública municipal de ensino mais próxima de sua residência”. 

 
Art. 1º Fica assegurado à criança e ao adolescente cujos pais ou responsáveis sejam pessoas com deficiência ou 
com idade igual ou superior a 60(sessenta) anos à máxima prioridade de vaga em unidade da rede pública municipal 
de ensino mais próxima de sua residência. 
 

Presidente: 
 
Em deliberação. 
Os que deliberam permaneçam como estão. 
Deliberado, toma o n.º 191/2021 e vai à 2ª Comissão de Constituição, Justiça e Redação. 
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Secretário: 
 
Em 2ª discussão o PROJETO DE LEI n. 152/2019, de autoria do Vereador FRANSUÁ, que 
“INSTITUI no Calendário Oficial da Cidade de Manaus, o "Outubro Diet", mês dedicado 
à realização de ações para conscientização, prevenção, combate e controle da obesidade”. 
 
Art. 1.° Fica instituído, no município de Manaus, o "Outubro Diet", mês dedicado à realização de campanhas e ações 
voltadas para a conscientização, prevenção, combate e controle da obesidade. 
 

Presidente: 
 
Em discussão. 
Em votação. (Os que aprovam permaneçam como estão) 
Aprovado. Vai à sanção do senhor prefeito. 

 

 

 

 

Secretário: 
 
Em 2ª discussão o PROJETO DE LEI n. 078/2021, de autoria do Vereador ROSINALDO 
BUAL, que “INSTITUI no calendário oficial de Manaus o “dia em Homenagem às Vítimas 
da Covid-19””. 
 
Art. 1º Fica instituído, no Calendário Oficial do Município de Manaus, o “Dia Municipal em Homenagem às Vítimas 
da COVID-19”, a ser comemorado no dia 30 de março. 
 

Presidente: 
 
Em discussão. 
Em votação. (Os que aprovam permaneçam como estão) 
Aprovado. Vai à sanção do senhor prefeito. 
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Secretário: 
 
Em 2ª discussão o PROJETO DE LEI n. 065/2021, de autoria da Vereadora GLÓRIA 
CARRATTE, que “INSTITUI a Semana Municipal de Incentivo à Práticas de Caminhada 
e de Corrida de Rua no município de Manaus, e dá outras providências”. 
 
Art. 1º Fica instituída a Semana Municipal à Práticas de Caminhada e de Corrida de Rua no município de Manaus a 
ocorrer anualmente na primeira semana do mês de junho, cujas ações poderão contemplar: 
 

Presidente: 
 
Em discussão. 
Em votação. (Os que aprovam permaneçam como estão) 
Aprovado. Vai à sanção do senhor prefeito. 
 
 
 
 

 

Secretário: 
 
Em 2ª discussão o PROJETO DE LEI n. 227/2020, de autoria do Vereador DANIEL 
VASCONCELOS, que “INSTITUI o dia do Futebol Amador no Município de Manaus e 
dá outras providências”. 
 
Art. 1º - Fica instituído e incluído no Calendário Oficial do Município de Manaus o “Dia do Futebol Amador”, que 
deverá ser celebrado no mesmo dia das comemorações do aniversário de emancipação político do Município de 
Manaus.  
 

Presidente: 
 
Em discussão. 
Em votação. (Os que aprovam permaneçam como estão) 
Aprovado. Vai à sanção do senhor prefeito. 
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Secretário: 
 
Em discussão e votação o parecer favorável da 18ª Comissão ao PROJETO DE LEI n. 
283/2020, de autoria da Vereadora PROFESSORA JACQUELINE, que “DETERMINA 
a instalação de salas de apoio à amamentação em órgãos e entidades públicas municipais”. 
 
Art. 1º. Esta lei determina que as repartições públicas municipais instalem salas adequadas para as mulheres em fase 
de amamentação.  
 

Presidente: 
 
Em discussão. 
Em votação. (Os que aprovam permaneçam como estão)  
Aprovado o parecer.  
Em 1ª. discussão. 
Em votação. (Os que aprovam permaneçam como estão)  
Aprovado, vai à 2ª discussão na forma da lei. 
 
 
 
 

Secretário: 
 
Em discussão e votação o parecer favorável da 18ª Comissão à Emenda 001 ao PROJETO 
DE LEI N. 033/2020, de autoria da Vereadora PROFESSORA JACQUELINE, que 
“DISPÕE sobre a comunicação pelos condomínios residenciais aos órgãos de segurança 
pública, sobre a ocorrência ou de indícios de violência doméstica e familiar contra mulher, 
criança, adolescente ou idoso”. 
 
Art. 1.º Os condomínios residenciais localizados no âmbito do município de Manaus, por meio de seus síndicos e/ou 
administradores devidamente constituídos, deverão comunicar à Delegacia de Polícia Civil e aos órgãos de segurança 
pública especializados sobre a ocorrência ou de indícios de violência doméstica e familiar contra mulher, criança, 
adolescente ou idoso, ocorridas nas unidades condominiais ou nas áreas comuns aos condôminos. 

 
Presidente: 

 
Em discussão. 
Em votação (Os que aprovam permaneçam como estão).  
Aprovado o parecer. Vai à  20ª Comissão de Direitos da Criança, do Adolescente e do Idoso. 
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Secretário: 
 
Em discussão e votação o parecer favorável da 2ª Comissão ao PROJETO DE DECRETO 
LEGISLATIVO n. 003/2021, de autoria do Vereador MARCEL ALEXANDRE, que 
“SUSTA os efeitos da Resolução nº 091/CME/2020, de 29 de dezembro de 2020, Conselho 
Municipal de Educação”. 
 
Art. 1.º Fica sustada, nos termos do inciso VI do art. 23 da LOMAN, a Resolução nº 091/CME/2020, de 29 de 
dezembro de 2020 do Conselho Municipal de Educação. 
 

Presidente: 
 
Em discussão. 
Em votação (Os que aprovam permaneçam como estão).  
Aprovado o parecer. Vai à  4ª Comissão de Educação. 
 
 
 
 
 
Secretário: 
 
Em discussão e votação o parecer favorável da Comissão Especial de Comendas ao  
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO n. 002/2021, de autoria do Vereador 
PEIXOTO, que “CONCEDE a Medalha de Ouro Cidade de Manaus ao Excelentíssimo 
Vice-Prefeito MARCOS SÉRGIO ROTTA e da outras providências”. 
 
Art. 1. ° Fica concedida a Medalha de Ouro Cidade de Manaus ao Excelentíssimo Vice-Prefeito MARCOS SÉRGIO 
ROTTA, com base no art. 173, inciso IV, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Manaus, pelos relevantes 
serviços prestados à sociedade manauara. 
 

Presidente: 
 
Em discussão. 
Em votação (Os que aprovam permaneçam como estão).  
Aprovado o parecer. 
Em discussão única.  
Em votação (Os que aprovam permaneçam como estão).  
Aprovado. Promulgação. 
 
 

 


